Catologo Libreria Viborada

Opere scientifiche. Volume 1, La
biologia a cura di Gianni Micheli.
Volume 2, Discorso sul metodo,
La diottrica, Le Meteore, La
geometria, a cura di Ettore
Lojacono

Read More

SKU: 17406

Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Ren?? Descarteseditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1966-1983

Product Description

In 8, pp. 826, 684. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso.Tavole e illustrazioni nel
testo. Acetato di protezione. Collana Classici della scienza rilegato Molto buono (Very Good)
(17406)



https://viborada.it/prodotto/opere-scientifiche-volume-1-la-biologia-a-cura-di-gianni-micheli-volume-2-discorso-sul-metodo-la-diottrica-le-meteore-la-geometria-a-cura-di-ettore-lojacono/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Opere. Principi matematici della
filosofia naturale (Vol. 1). A cura
di Alberto Pala

Read More

SKU: 17405

Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Isaac Newtoneditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1965

Product Description

In 8, pp. 807. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Tavole e illustrazioni nel
testo. Acetato di protezione. Collana Classici della scienza rilegato Molto buono (Very Good)
(17405)



https://viborada.it/prodotto/opere-principi-matematici-della-filosofia-naturale-vol-1-a-cura-di-alberto-pala/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada
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Product Description

Volume 1, | Principi, a cura di
Manlio Simonetti. Volume 2,
Contro Celso, a cura di Aristide
Colonna

Read More

SKU: 16362

Price: 65,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Origeneeditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1968-1971 1?? ediz

In 8, pp. 611, 768. Legatura tutta tela con fregi e titoli impressi in oro sul dorso. Frontespizio
stampato in rosso e nero in cornice tipografica floreale. Tavole fuori testo. Collana Classici delle
religioni. Lievi abrasioni al dorso. Timbro ed etichetta di biblioteca, volumi dismessi rilegato

Molto buono (Very Good) (16362)

Diario : gli :

Georgi Dimitroy

Gli anni di Mosea {1934-1945)

Diario : 1 9 4 5 )

Read More

SKU: 12851
Price: 65,00€
Stock: outofstock

Categories: Saggi

www.viborada.it


https://viborada.it/prodotto/volume-1-i-principi-a-cura-di-manlio-simonetti-volume-2-contro-celso-a-cura-di-aristide-colonna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/diario-gli-anni-di-mosca-1934-1945/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

autore: Dimitrov, Georgieditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2002

Product Description
LXXIV, 967 pagine, 22 cm Trad. dal russo di Fausto Ibba, per le parti dal tedesco di Pasquale
Rosario. Legatura editoriale con sopracop. come da foto rilegato Ottimo (Fine) (12851)

Raccolta dei poeti satirici
italiani. Volumi |l - IV
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SKU: 11786

Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: Carcano Giulioeditore: Societa editrice della
Biblioteca dei Comuni italianiluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1853 - 1854

Product Description

In 8, pp. CXXXIII+515, 704, 687, 622. Rilegatura coeva tutta tela e oro. Lievi bruniture ai alle
prime carte dei volumi. Tagli con fioriture e cerniera ant. del vol. | leggermente allentata.
rilegato Buono (Good) (11786)



https://viborada.it/prodotto/raccolta-dei-poeti-satirici-italiani-volumi-i-iv/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Enciclopedia di bioetica e
sessuologia

enciclopedia di

BIOETICA e
SESSUOLOGIA | fesoter

. SKU: 11164
/ a cura di
1r‘j | Giovanni Russo Price: 65,00€
- ~ ( Stock: instock

Categories: Scienze

autore: Russo Giovanni a cura di.editore: Elledici
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2004
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Product Description
In 8, pp. XXIX+1850. Legatura tutta tela con impressioni in bianco sul piatto e sul dorso.
Sovraccoperta e custodia Perfetto (Mint) (11164)

L'opera in versi, edizione critica
a cura di Rosanna Bettarini e
Gianfranco Contini

Read More
Ly SKU: 9858
 euoeNo MORTSE Price: 65,00€

Stock: outofstock

B

Categories: Poesia

autore: Montale Eugenioeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1980



https://viborada.it/prodotto/enciclopedia-di-bioetica-e-sessuologia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
https://viborada.it/prodotto/lopera-in-versi-edizione-critica-a-cura-di-rosanna-bettarini-e-gianfranco-contini-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
1225 pagine con 1 tavola (autoritr.) 22 cm. Legatura editoriale con sovracop, segnalibri, taglio
superiore colorato. In custodia, collezione: | millenni rilegato Ottimo (Fine) (9858)

. N La biblioteca. Una storia
JJames \"v P. Campbell

Will Pryce mondiale. Fotografie di Will
Pryce. Traduzione di Luigi
Giacone e Chiara Veltri
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Read More

SKU: 4715

Price: 65,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Campbell Jameseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2020

Einaudi

Product Description
In 4, pp. XX, 527. Rilegatura tutta tele e sovraccoperta. lllustrazioni nel testo. Nuovo ancora
sigillato. Collana Saggi 1007. rilegato Perfetto (Mint) (4715)



https://viborada.it/prodotto/la-biblioteca-una-storia-mondiale-fotografie-di-will-pryce-traduzione-di-luigi-giacone-e-chiara-veltri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

La Vallée d'Aoste par Edouard
Aubert

Read More
SKU: 1888
Price: 65,00€
Stock: instock

Categories: Localistica

autore: Edouard Auberteditore: Stamperia artistica
nazionaleluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1958

Product Description

In 4, pp. X+279. Legatura tutta tela e titoli in oro sul piatto e sul dorso. Tavole fuori testo.
Ristampa dell'edizione: Parigi, Amyot, 1860 a cura dell'Amministrazione regionale della Valle
d'Aosta. rilegato in pelle Buono (Good) (1888)



https://viborada.it/prodotto/la-valle-daoste-par-edouard-aubert/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/

Catologo Libreria Viborada
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Commento alla Genesi. Beresit
RABBA

Read More
SKU: 20551
Price: 60,00€
Stock: instock

Categories: Religione

editore: UTETluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1978

Product Description

In-8, tutta tela con fregi e titolo in oro sul dorso, sovracopertina in acetato. 929 pp. con 9 tavole
fuori testo. Ottimo esemplare. Introduzione, versione, note di Alfredo Ravenna. A cura di
Tommaso Federici. Prima edizione. rilegato Ottimo (Fine) (20551)

| Civilt?? e in
Mediterrand
‘ Il. Volume 1

Read More
SKU: 15775
Price: 60,00€



https://viborada.it/prodotto/commento-alla-genesi-beresit-rabba/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/civilt-e-imperi-del-mediterraneo-nellet-di-filippo-ii-volume-1-e-2-3/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Braudel, Fernandeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1976

2 Volumi di 22 cm. Nuova edizione. Volume 1: XXXVI, 689 p., [16] carte di tav. : ill. ; Volume 2:
XIl, P. 692-1449, [1] c. di tav. : ill. Rilegatura editoriale con sovracop. Collana "biblioteca di
cultura storica" 48*-48**, traduzione di Carlo Pischedda con 68 illustrazioni in nero nel testo.
Manca la custodia. Firma di possesso in antiporta rilegato Ottimo (Fine) Nuova edizione(15775)

Stefano Tarullo

Manuale di
diritto amministrativo

ZANICHELLI EDITORE

Product Description

Manuale di diritto
amministrativo

Read More

SKU: 15279

Price: 60,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: Tarullo Stefanoeditore: Zanichelliluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2017

In 8, pp. XIX+592. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (15279)



https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/manuale-di-diritto-amministrativo-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

